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   彰化縣田尾鄉民代表會第 22 屆第 11 次臨時會議事錄 

壹、 開幕典禮 

貳、 預備會議 

時間：民國 114 年 03 月 05 日 

地點：本會會議室及一樓辦公室 

出席：吳俊樑主席 李建宏副主席 劉美蘭代表 許世昌代表  

陳建誌代表 楊舒帆代表 傅喬鈺代表 顏清松代表 

張勝彬代表 陳孟杰代表 陳振銘代表 

列席：鄉長許淑美  秘書胡黎娜 民政課課長簡銘毅 

財行課長張俊婷  建設課課長鄧皓勻 社政課長陳嬿伃 

農業觀光課代理課長洪于閔 人事主任張輝意 主計主任葉香蘭 

政風主任林儀尚 圖書館管理員洪麗淑 幼兒園代理園長陳玟如 

本會秘書莊惠珍 

主席：吳俊樑 

紀錄：徐天爵 
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參、 討論提案、臨時動議、閉會 

時間：民國 114 年 03 月 05 日 

地點：本會會議室 

出席：吳俊樑主席 李建宏副主席 劉美蘭代表 許世昌代表 

陳建誌代表 楊舒帆代表 傅喬鈺代表顏清松代表 

張勝彬代表 陳孟杰代表 陳振銘代表 

列席：鄉長許淑美  秘書胡黎娜 民政課課長簡銘毅 

財行課長張俊婷  建設課課長鄧皓勻 社政課長陳嬿伃 

農業觀光課代理課長洪于閔 人事主任張輝意 主計主任葉香蘭 

政風主任林儀尚 圖書館管理員洪麗淑 幼兒園代理園長陳玟如 

本會秘書莊惠珍 

主席：吳俊樑 

紀錄：徐天爵 
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※討論提案、臨時動議、閉會(114.03.05) 

莊惠珍秘書：今天的議程是討論提案。 

討論提案前請那個…公所胡秘書介紹一下公所主管異動

的情形。 

吳俊樑主席：那我們請秘書來跟大家講解一下。 

胡黎娜秘書：代表會主席吳主席、李副主席、各位代表女士先生，大

家好。 

現在我來跟大家介紹一下我們的新任的課長…我們的民

政課長簡銘毅，簡課長。 

然後，對…再來是我們的那個…我們的社政課長陳嬿

伃，陳課長。 

請各位代表女士先生給我們…以後可以多多給我們的支

持，還有那個指導，謝謝。 

吳俊樑主席：好，來請先回座，下一個議程。 

莊惠珍秘書：討論提案。 

號別：第 1 號，類別：建設課。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為辦理「114年度路平專案田尾鄉轄內道路面坑

洞修補工程」經彰化縣政府補助總經費 30萬
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元，提請貴會同意先行墊付，俟 114年度辦理追

加減預算或 115年度再編列預算時轉正歸墊。 

說明： 

一、依據彰化縣政府 114 年 2 月 8 日府工養字第

1140046522 號函與各機關單位預算執行要點第

44 點及 45 點辦理。 

二、檢附彰化縣政府補助本所辦理「114 年度路平

專案田尾鄉轄內道路面坑洞修補工程」公文影

本 1 份。 

辦法：提請 貴會審議。 

吳俊樑主席：那我們請建設課課長來針對公所提案來針對公所提案第

1 號案跟各位代表做說明。 

鄧皓勻課長：代表會吳主席、李副主席、各位代表女士先生、莊秘書

及兩位組員，鄉長、秘書、各課室主管同仁，大家好。

那有關於 114 年度路平專案田尾鄉轄內道路路面坑洞修

補工程是縣府補助鄉內的…三十萬元來作為鄉內緊急處

理坑洞部分的一個案子，那請各位代表女士先生給予支

持，以上，謝謝。 

吳俊樑主席：各位代表針對公所提案第一號案，各位代表同仁有沒有
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意見？ 

沒有意見，那…照案通過。 

莊惠珍秘書：號別：第 2 號，類別：農業觀光課。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為辦理本所「114年田尾鄉遊客服務中心推行公

事客語無障礙環境計畫」經費補助一案，估列補

助經費新臺幣 20萬元整及自籌配合款 15萬元

整，計畫總經費共計 35萬元整，提請貴會同意

先行墊付，並於 114年度辦理追加減預算或 115

年度再編列預算轉正歸墊。 

說明： 

一、依據彰化縣政府 114 年 2 月 5 日府民族字第

1140038079 號函與各機關單位預算執行要點第

44 點第 4 款及第 6 款規定辦理。 

二、檢附客家委員會 114年 1月 24日客會語字第

1130010891號核定函及「114年田尾鄉遊客服

務中心推行公事客語無障礙環境計畫」計畫書

各 1份。 

辦 法：提請 貴會審議。 
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吳俊樑主席：那請農業觀光課課長來針對公所提案第二號案跟各位代

表做說明。 

洪于閔課長：代表會吳主席、李副主席，還有各位代表女士先生、莊

秘書、兩位組員，鄉長、秘書，還有各課室主管同仁，

大家好。 

那本案是有關於客委會補助本所辦理一百一十四年田尾

鄉遊客服務中心推行公事客語無障礙環境計畫，那本計

畫是結合本鄉的觀光與客語的文化來製作宣導短片，然

後宣傳的摺頁、客語的課程以及把本鄉的園藝產業特色

來打造客家情境的佈置，那吸引更多的遊客來本鄉進行

觀光，那請各位代表女士先生給予支持謝謝。 

吳俊樑主席：各位代表同仁針對公所提案第二號案，各位代表有沒有

意見？ 

沒有意見，照案通過。 

課長請先回座。 

莊惠珍秘書：號別：第 3 號，類別：社政課。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為辦理「田尾鄉正義社區活動中心廁所改善工

程」一案，需酌增編新台幣 90萬元，提請貴會
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同意先行墊付，俟 114年度辦理追加減預算或於

115年度再編列預算轉正歸墊。 

說明： 

一、依據彰化縣政府 114年 2月 8日府社發展字第

1140046880號函與各機關單位預算執行要點第

44及第 45點辦理。 

二、檢附彰化縣政府函文影本 1 份。 

辦 法：提請 貴會審議。 

吳俊樑主席：那請社政課課長跟各位代表做說明。 

陳嬿伃課長：代表會吳主席、李副主席，還有各位代表女士先生、莊

秘書、兩位組員，還有鄉長、秘書，還有各課室主管同

仁，大家好。 

各課室主管同仁大家好，有關本案係本所獲縣府補助九

十萬元辦理正義社區廁所改善工程，那本工程預定施作

的項目有新設化糞池、更新坐式馬桶、廁所地板、牆壁

磁磚及管線改善等，請各位代表給予支持，謝謝。 

吳俊樑主席：各位代表同仁針對公所提案第三號案，各位代表有沒有

意見？  

沒有意見，照案通過。 
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來，課長請先回座。 

莊惠珍秘書：號別：第 4 號，類別：鄉立圖書館。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為教育部補助本縣「114年補助公共圖書館多元

閱讀推廣計畫」，案經彰化縣政府核定同意補助

新臺幣 7萬 7,913元（79.99％），地方自籌款 1

萬 9,491元（20.01％），核定計畫總金額 9萬

7,404元，提請貴會同意先行墊付，俟 114年度

辦理追加減預算或 115年度再編列預算轉正歸

墊。 

說明： 

一、依據彰化縣政府 114 年 2 月 18 日府授文圖字第

1140056937 號函與各機關單位預算執行要點第

44 點及 45 點辦理。 

二、檢附彰化縣政府函文影本及「114 年補助公共圖

書館多元閱讀推廣計畫-全縣市計畫經費申請總

表」各 1 份供參。 

辦 法：提請貴會審議。 

吳俊樑主席：那圖書館館長來針對公所提案第四號案跟各位代表做說
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明。 

洪麗淑館長：代表會吳主席、李副主席、各位代表女士先生、秘書兩

位組員，公所的鄉長、秘書，還有各課室主管，大家

早。 

圖書館這邊是申請一一四年度補助公共圖書館多元閱讀

推廣的計畫案件，那我們預計會辦理繪本說故事、手作

課程以及重大議題的講座，另外會購置新的圖書，然後

以利推廣我們本鄉的閱讀部分，那再請各位代表予以支

持，謝謝。 

吳俊樑主席：各位代表同仁針對公所提案第四號案，各位代表有沒有

意見？ 

沒有意見，照案通過。 

來，館長請先回座。 

莊惠珍秘書：號別：第 5 號，類別：清潔隊。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為彰化縣環境保護局核定「114年公共設施垃圾

清運設施改善-補助鄉鎮市購置垃圾車及資源回

收車」總經費新台幣 367萬 3000元（含本所自

籌款 45％新台幣 165萬 2,850元）一案，提請貴
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會同意先行墊付，俟 114年度辦理追加減預算或

115年度再編列預算轉正歸墊。 

說明：依據彰化縣環境保護局 113 年 12 月 20 日彰環廢

字第 1130080668 號函與各機關單位預算執行要

點第 44 點及 45 點辦理。 

辦 法：提請 貴會審議。 

吳俊樑主席：那我們請秘書來跟…來針對公所提案第五號案跟各位代

表做說明。 

胡黎娜秘書：大會主席吳主席、李副主席、各位代表女士先生、莊秘

書、兩位組員，鄉長各課室主管，大家早。 

有關這號案的部分…這個是彰化縣政府的專案補助的案

子，那這個部分我們這一次申請的部分，因為它是屬於

競爭型…那我們的申請的部分是…這個經費是屬於兩輛

回收車的費用，那我們回收車因為在九十五年到一百年

當中，那時候都有新購的，到現在已經都沒有辦法去申

請到環境部的補助，所以這一次剛好我們縣府這邊有一

個專案補助，那我們就提出申請，那也獲得補助，那請

各位代表女士先生的話…給我們支持，讓我們在回收業

務的部分能夠做得更精進，以上，謝謝。 
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吳俊樑主席：各位代表同仁針對公所提案第五號案，各位代表有沒有

意見？ 

沒有意見，照案通過。 

來，那秘書…你下…下面兩案還是你的，你要在那邊

等，還是要先回座？ 

（胡黎娜秘書點頭表示在質詢台等候） 

莊惠珍秘書：號別：第 6 號，類別：清潔隊。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為彰化縣環境保護局核定「114年一般性補助款

指定辦理施政項目-基本設施之『垃圾車汰換計

畫』」補助 12立方米垃圾車乙輛本所需自籌款 45

％新台幣 201萬 6,000元）一案，提請貴會同意

先行墊付，俟 114年度辦理追加減預算或 115年

度再編列預算轉正歸墊。 

說明： 

一、依據彰化縣環境保護局 113 年 12 月 11 日彰環廢

字第 1130078774 號函與各機關單位預算執行要

點第 44 點及 45 點辦理。 

二、檢附彰化縣環境保護局函文影本及「114 年一般
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性補助款-垃圾車汰換計畫經費明細表」各 1 份

供參。 

辦法：提請 貴會審議。 

吳俊樑主席：來那還是一樣請秘書跟針對公所提案第六號案跟各位代

表做說明。 

胡黎娜秘書：主席、副主席、各位代表女士先生、莊秘書、兩位組

員，鄉長各課室主管，大家早。 

有關於這第六號案的部分…這個部分是它是屬於環境部

的專案補助，那汰換的車輛…那我們的垃圾車其實已經

有達到汰換年限，那也比較老舊…它的維修費相對比較

高，所以我們這一次有提出這一部汰換的部分能夠讓我

們的經費的部分能夠比較不用弄到那麼多的那個…的那

個維修費用，然後車輛比較新的話…那在我們的清運上

面會比較 OK，以上是我的簡單報告，請各位代表女士

先生給予支持謝謝。 

吳俊樑主席：各位代表同仁針對公所提案第六號案，各位代表有沒有

意見？ 

沒有意見，照案通過。 

莊惠珍秘書：號別：第 7 號，類別：清潔隊。 
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提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為彰化縣環境保護局核定「114年度資收關懷計

畫核定補助經費」總經費新台幣 98萬 3,136元

一案，提請貴會同意先行墊付，俟 114年度辦理

追加減預算或 115年度再編列預算轉正歸墊。 

說明： 

一、依據彰化縣環境保護局 114 年 2 月 11 日彰環工

字第 1140007646 號函與各機關單位預算執行要

點第 44 點及 45 點辦理。 

二、檢附彰化縣環境保護局函文影本及「114 年度資

收關懷計畫核定補助經費核定表」各 1 份供

參。 

             辦 法：提請 貴會審議。 

吳俊樑主席：那還是一樣請秘書跟針對公所提案第七號案跟各位代表

做說明。 

胡黎娜秘書：代表會吳主席、李副主席、各位代表女士先生、莊秘

書、兩位組員，鄉長各課室主管，大家早。 

清潔隊這邊第三次報告，那有關於這個七號案的部分它

是核定這個是環境部的專款，它是核定補助我們那個列
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管的個體戶，就是那個收古物…那個個體的業者，就是

一個一個的個體戶，那總共有十六個…核定，因為我們

列管目前是十六個人，那十六個人的話每個月最高就是

不能超過五千塊，那我們會專車到他們的住家，一個月

一天去跟他們服務，那這個部分就是看他們的…因為我

們後面有個附表，最後面的附表上面就寫到這個額度，

就是它的補助的公斤數的金額，那因為他這個金額一定

是比我們一般的…一般的那個…那個資收廠的回收價錢

還要高很多，有點…有點像是一個社會福利的概念，那

所以說我們也是盡量希望說，如果我們村裡面有需要協

助的… 

因為，有一些他不太願意，但是我們是…當天就會…原

則上就是當天收多少就是秤一秤之後都是多少費用給

他，讓他簽…簽名蓋章這樣子。 

所以如果說我們…請各位代表女士先生給支持，如果說

未來我們的鄉內有這種個體戶他還沒有列管的，可以跟

他們…稍微…請他們…他們要不要加入這個…這個專案

裡面，因為有一些…他們就是不太願意很奇怪，我也是

都會跟他們說，但是目前已經有…一開始就二十個，目
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前還有十六個，有一些已經沒有做了…對。 

以上是我的報告，謝謝。 

請大家支持。 

吳俊樑主席：各位代表針對公所提案第七號案，各位代表有沒有意

見？ 

沒有意見，照案通過。 

來，秘書請先回座。 

莊惠珍秘書：號別：第 8 號，類別：民政課。 

提案人：田尾鄉長 許淑美。 

案由：為辦理「彰化縣田尾鄉第 23屆鄉民代表選舉選

舉區變更案」，提請貴會審議。 

說明： 

一、依據彰化縣選舉委員會 113 年 10 月 21 日彰選一

字第 1133150192 號辦理。 

二、經分析下屆代表應選名額估算表，因原第 2、3

選區基本人口數除選舉區人口總數之商數明顯

較第 1、4 選區較少，若維持原 4 個選舉區劃分

方式，將有失偏頗，基於公平原則，及為鄉政

推展順遂，遂建議將原第 2、3 選區合併為一個
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選舉區。 

             辦 法：提請 貴會審議。 

吳俊樑主席：來我們請民政課課長來針對公所提案第八號案跟各位代

表做一下詳細說明。 

簡銘毅課長：大會主席吳主席、李副主席、各位代表女士先生、莊秘

書，鄉長各課室主管，大家早。 

有關本案…我們田尾鄉 23 屆的鄉民代表選舉區的變更

案的話，本案原有的話是中選會它在一一三年十月二

十一號的時候發函告知本所，其中裡面所提到的附件

目前有放在那各位代表桌上可以供參考。 

主要是在說第二、第三選區的相關人口的商數以及人

口數明顯較第一選區跟第四選區相較少，那為符合公

平原則的話，因此中選會…選…我們彙整相關的意見

及民眾的意見之後由中選會做最後的定奪，那除此之

外的話，加上彰化縣政府警察局在 2022 年及 2023 年

之後開始加強查緝幽靈人口，而幽靈人口案件的話，

主要他們治安熱點是在說…像人口數非常接近的選舉

區，比如說我們的第二、第三選舉區，那為避免說有

可能相關事情的發生及預防的話，我們也列為我們相
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關的一個提案中，因此希望我們可以彙整我們代表會

各位代表的意見及後續召開公聽會廣納各位民眾的意

見之後，我們彙整我們所有的想法之後，然後由中選

會做最後的定奪，以上。 

謝謝各位代表。 

吳俊樑主席：來，各位代表同仁那針對公所提案第八案各位代表有沒

有意見？ 

來，副主席。 

李建宏副主席：代表會吳主席、各位代表女士先生、莊秘書、兩位組

員，鄉公所鄉長、秘書、各課室主管，大家好。 

其實這個案子本席是相當贊成，因為我在第一任的時

候就發現二、三…二、三選區的人口數很接近，因為

我很怕說…現在我們的房子蓋很多，突然(台語:熊熊)

說一個地方蓋比較多造成我們這個…我們選舉席次的

問題，所以說這個…這個議案，本席很贊成，謝謝。 

吳俊樑主席：張勝彬代表。 

張勝彬代表：主席、副主席、莊秘書、各位代表同仁，還有兩位組

員，還有鄉長、秘書、各課室的主管，大家好。 

針對這個提議我想要問一下課長，我們這兩區的人口
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這樣子的比較…目前的差距大概是差多少？ 

簡銘毅課長：謝謝代表，那目前的話，我們先只論單純的選舉人口

數…選舉人口數的話，我們相差額是不到一百人， 

那如果說我們只看再看第二個選項的話是基本人口

數，處於說…我們選舉人口數的商的話，他們商甚至

的話也不到零點零三而已，那這邊可能回應到我們剛

剛提到說，這種事情容易引發我們後續到幽靈人口的

相關案件，以上。 

張勝彬代表：其實這個…這個提案本席也蠻贊成的，因為至少我們因

為之前…我們田尾有發生也有前車之鑑，那其實我是

覺得說選區合併也是個好事，這個案件我是蠻支持

的，以上。 

吳俊樑主席：許世昌代表。 

許世昌代表：主席、副主席、各位代表、鄉長，齁，對這件事情個人

比較傾向說贊成，因為之前…因為有時候在基層選舉

的時候，村長的選舉如果很激烈的時候，我們田尾之

前也發生說，因為村長競爭很激烈所以遷入人口就…

他也遷、他也遷…遷一遷就變成說，本來一席的變兩

席、兩席變一席，這樣變成大家比較會衝突，因為我
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覺得選區合併對選民來說是比較有利的，比較多人服

務，所以本席是持著樂觀其成的態度，感謝…謝謝。 

吳俊樑主席：來各位代表還有沒有意見的？ 

顏清松代表。 

顏清松代表：主席、副主席、莊秘書、各位代表同仁，我們鄉長、兩

位組員、各課室的一級主管，大家好。 

我認為說我們以前都是以學區下去為原則，你這次的

時候…你算是要來變這個…你有沒有問我們？ 

這獨獨就第二選區跟第三選區的問題…有沒有請教…

第二選區跟第三選區的候選人？有沒有問問看？對不

對！你也要稍微尊重一下人家！ 

怎麼才對？不是合併就合併…怎麼說你知道嗎？ 

我們這種時候…我們從早期的古例就是都依照學區為

原則，如果要合併…連帶仁豐國小跟陸豐國小要合併

這也才公義嘛！ 

很不簡單代表會這麼團結，不要為了這個小事… 

跟鄉公所是很團結的…弄到這樣搞得大家歹面相看，

我認為說也很不必要，對不對？ 

就像我們主席常常說…看後來大家可以十一席全上
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（當選）齁。 

如果說…如果要選的時候有問題，我們也要十一席全

上…大家可以說…有哪個選區…大家有辦法盡量挺我

們現任的民意代表，對不對？ 

你要合併…過去的時候就沒有合併了，現在這樣合

併…這點再拜託一下，再考慮一下怎麼樣比較理想？

大家討論，不要為了小事，弄到大家歹面相看。 

很不簡單…代表會跟公所大家可以很和諧…作夥…相

信大家都很明理的…都讀書人，對不對？ 

搞得大家都不愉快不值得，感謝大家。 

謝謝。 

吳俊樑主席：傅代表。 

傅喬鈺代表：主席、副主席、代表會同仁、組員，還有鄉長、秘書、

各課室主管。 

我在這邊的話要稍微提一下，我們田尾鄉的那個自治

條例以來，那就以那個學區下去劃分…那就是四個選

區，那四個學區的話…以那個第一選區跟第四選區的

那個地域性的話，就是以台一線中山路以東，還有少

部分是以西，之前都是以地域面積來…來…來計算，
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來計算劃分的，那這樣子的話，總共…總共的話，第

一選區跟那個第四選區總共有八席，那個有以西的地

域相差的話…也差不了多少，那我們這個席區就只有

三位，那三位的話…這樣子以來一、二十年來都相安

無事，已經大家都很習慣，我也有問我們地方的一些

鄉親，他們都建議說就是不要…不要合併，讓大家候

選人的時候，代表那個什麼…如果在服務的時候可以

更精緻，就能夠做到每一個…那個…那個就能夠…能

夠服務的更深…更深入，那這樣子的話…那個第二選

區跟第三選區的話…整體建設的話跟東區的話現在已

經差很多了，那更荒涼的地方的話讓年輕人更那個流

失了，所以的話我們…我這邊強烈的那個反對第二選

區跟第三選區合併，所以我想說為什麼這個…為什麼

會有提案，這個我認為是動機…動機可議了，所以本

席這邊強烈反對合併，以上。 

謝謝。 

吳俊樑主席：陳建誌代表。 

陳建誌代表：主席、副主席、秘書、兩位組員、各位代表同仁，鄉

長、秘書、各課室主管，大家好。 
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對於公所的第八號提案本席是覺得我很認同這個提

案，以我的觀點比較不一樣，我是站在於選民的立場

來說，譬如我們舉例…原本的陸豐學…陸豐學區只有

一位代表，但是如果選區合併以後變成有三位代表在

服務，所以我站選民的立場我認同這一件提案，謝

謝。 

吳俊樑主席：來，位代表還沒有意見的？ 

來，顏清松代表。 

顏清松代表：顏清松第二次發言，我覺得“各人的事情，各人解決”

這是第二選區與第三選區的事情，拜託一下！我們所

有代表大家要和諧，不要去干涉到（別）人的選區，

假如要合併很簡單，田尾鄉全部都來合併，從第一選

區到第四選區這就代表，這樣，我覺得…這樣是最正

確的…要合併做正確…都沒有得罪任何人。 

所以說大家…這是第二選區與第三選區的問題，不要

干涉到…第一選區與第四選區的來插手…混在一起，

否則大家對這…以後…大家也會很不愉快，這才…大

家可以詳細討論…如何比較理想，好。 

謝謝。 
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吳俊樑主席：來，各位代表還有沒有意見的？ 

陳振銘代表。 

陳振銘代表：課長，你剛才用比例原則來算，我請教一下這個比例原

則第三選區…第三選區…第三選區少…差第二選區 31

票，對吧？ 

我們就算不算分選區來講，我講得比較公平，因為第

二選區之前也是 2 席，對吧？它也沒差幾票， 

現在第三選區再加 31 票就變成他們 2 席，他們 1 票…

他們 1 席、他們 2 席，我們在這裡做參考。 

因為，第二選區以前也是 1 席…為了再少差他們…30

多票現在又剩 1 席，對不對？ 

公平這樣啦…以前的選區分化法改了很多次，讓我們

用比較理性，從前我們…我們第四選區曾經把南曾、

北曾加入到我們原本的選區… 

因為現在就是以選舉人數來調配，我們不要說…為什

麼…誰對與不對，你們的代表…區的代表你們去選舉

也沒關係，我們在這個…這個場所…我們比較公平，

因為差 30 幾個席（票），如果你們兩個（兩個選區）

加併起來…你們變成 7000 多，我們 6000 多，我們也 3
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席，是不是這樣？ 

因為兩個加起來是 7 村…我們 6 村，如果你要撥人口

數給我們也沒關係，鄉長可以去改一下，人家資深的

（資深的代表）就說它們人口要撥給我們，他們席次

要給我們，我們再增一席也沒關係，是不是這樣，我

們去調整。 

他們第一選區要如果要撥給我們…我們再看，那是服

務民眾…我們不要去管它那些，我們要公平一點。 

看要怎麼調比較適合…讓他們適當的反應，大家都有

權利，你說我們那一區要減一席也沒關係，你看要改

哪裡，我們現在有四區要改五區也沒關係，是不是這

樣？ 

公平！我們以人口數來改公平也沒關係，因為第一選

區是萬二的，我們來說選票…我們來說選票…我們不

要說兩個、一個、三個到好幾個，是不是這樣？ 

我們說選票公平性，讓大家比較沒有爭議，因為第三

選區也…曾經兩席過了，為了幽靈人口…剛才大家說

強調幽靈人口，萬一大家一直遷來遷去…遷來遷去又

出事，那也不是說以後做代表就一個光榮。 
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我們就是說…之前就是幽靈人口出事了，我們為了三

十幾票要這個整理…大家默默的又去遷人口，到最後

公布的時候為什麼…我還兩席又剩一席，對不對？ 

我們公平就要說…不要說為了要多兩席…多兩席到一

席，這就是變成一席、兩席的問題。 

因為我們那邊沒差，我們六千幾…我們三個代表；第

一選區…萬二…五…五個（席）。 

現在就是有爭議，沒錯！ 

不過，大家要調整…調整選舉人數，你如果大家要默

默地遷…應該…截止到什麼時候？ 

簡銘毅課長：目前它的計算基準的話是 113 年 9 月底，那它明年他們

會再做一次統計…。 

陳振銘代表：對啊，要選舉前會再統計當區的人口數，對吧？ 

啊，你如果說…大家都默默遷的時候，到那個時候是

不是在那邊怨嘆說：「為什麼我只剩一席而已？」現在

這是要比公平的，我們代表大家都是公平的，我們不

要為了自己說，我現在就兩席，我不要改一席，我也

不要改成三席，對吧？ 

我們就以公平的來算，因為我六千幾嘛，那兩區為了
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三十幾席（選舉人口數）…要遷人口數很簡單，對不

對？ 

朋友邀一邀就有了…就過了，啊，兩邊都為了人口數

在那邊遷來遷去，萬一出事呢？ 

我們就不要為了兩席…一席、兩席，為了公平來處

理…我們就公平的…如果像我們資深的說的，我們區

內要多人（台語意指：增加代表席次）…要撥村（台

語意指：將村別劃入該區）給我們…我們也可以，因

為就這樣說…啊，鄉長再去籌劃一下，我們如果要變

四席…看要多哪兩村給我們，我們個人也是可以，你

現在去調配一下，看大家依公平為主，好，謝謝。 

吳俊樑主席：來，那大家都已經陳述完意見，我個人也陳述一下啦

齁。 

副主席、秘書、各位代表同仁、鄉長、各課室主管，

我第一屆當代表的時候…第二十屆的時候，我們第三

選區是兩席代表，因為那時候第二選區在選村長比較

緊張，比較激烈…進展比較激烈就產生了幽靈人口問

題出來，不然我們那邊應該還是兩席。 

因為，事實已經造成了…因為就像我之前也說過，大
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家都同事，希望下一屆再當同事…我也不願意因為…

為了去搞一些…一些幽靈人口…流動戶口的問題去把

那個第二選區那一席搶回來。 

那我相信目前這個幽靈人口問題還是存在的，如果說

因為我這段時間…從去年到現在也受到選票的壓力， 

很多人說：“阿樑…我們這裡原本就有兩席代表…差

不多幾十個…你怎麼不去戶口去遷一遷，把那席搶回

來？”那我相信…我在遷戶口的時候…那別人還是跟

著遷，所以會產生幽靈人口問題出來，那當然要不要

合併在一起就是要看各位代表等一下用表決的意見…

尊重大家。 

我個人也是要陳述一下意見，因為剛才我們劉代表也

有說：“沒關係！你如果認為你要再撥一個選區來這

裡，你們大家代表說好，如果要再掛一席來第二選

區，我也沒有選票壓力也贊成。” 

當然你們第一選區說好，現在我們就針對我們這個第

八號提案…等一下我們來跟各位代表做個表決，當然

要贊同、不贊同是看大家代表的意見，因為這個也沒

有說什麼…我們就是要尊重大家代表…每一個代表…
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每一個代表的看法，當然每一個選區有每一個選區的

想法，我就是尊重各位代表的表決，那我們現在來進

行表決。 

那，各位代表同仁…贊成…贊成… 

（傅喬鈺代表舉手請求發言） 

傅喬鈺代表：我是認為第二選區跟第三選區的話…贊同與不贊同應該

是我們第二選區跟第三選區的權利，至於說我們要徵

求我們田尾鄉整個代表會的同仁的意見，那這樣子的

話，我們所有選區是不是來一併…一併來考量，這樣

是不是比較公平，是不是？ 

吳俊樑主席：沒有，我們現在針對第 8 號案。 

當然代表有代表的想法，代表會因為送審就是我們 11

席代表嘛，就是我們十一席代表就通過，如果要這樣

來說… 

我們還是一樣針對第 8 號案進行用表決就比較公平，

尊重各位代表意見…那贊成合併的同仁請舉手。 

陳孟杰代表，你是贊成還是…？ 

陳孟杰代表：蛤？ 

吳俊樑主席：你是贊成還是…？ 
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莊惠珍秘書：你贊成齁？ 

陳孟杰代表：攏好啦，我沒意見。 

莊惠珍秘書：一、二、三、四、五、六、七…八，連主席八個。 

吳俊樑主席：好，那我們已經過半數了，那還是一樣我跟你說因為，

這件也是因為…當然我們代表會決議通過之後，還是

一樣要開公聽會，還是要那個…中央選委會那邊要有

變更的動作啦！ 

因為，這不是說我們地方說，中央選委會…這個也是

中央選委會，因為那個…戶口…那個人數比較接近的

問題，他才行文來給我們田尾鄉公所，這也不是說跟

鄉公所有很大的關係，跟代表會也沒有很大的關係。 

那…我們第 8 號案那表決，那過半數通過。 

那…照案通過。 

來，課長請先回座。 

莊惠珍秘書：代表會提案。號別：第 1 號。 

提案人：劉代表美蘭。 

連署人：李副主席建宏、許代表世昌、陳代表建誌、 

楊代表舒帆、傅代表喬鈺、顏代表清松、 

張代表勝彬、陳代表孟杰、陳代表振銘。 
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案由：建請公所增設本鄉硬體導覽地圖及路線指示牌以

利推廣本鄉觀光產業。 

說明： 

一、依據鄉民建議辦理。 

二、本鄉既有導覽地圖及路線指示牌建置不足，造成

地點資訊標示不明確，請公所增設並改善既有

導覽地圖及路線指示牌。 

辦 法：同案由。 

吳俊樑主席：那我們請劉代表來來跟各位代表…跟大家做代表提案第

一號案做說明。 

劉美蘭代表：主席、副主席、各位代表同事、鄉長、秘書、各課室的

主管，大家好。 

關於我們這個導覽地圖好像在之前有做過，但是目前好

像比較欠缺，尤其是大型的導覽圖，像我們在那個第幾

停車場…想不到那個停車場，本來還有一個看板現在也

都沒有了，所以很多民眾停車之後，他們都會問說東西

南北怎麼走，會有這種疑問，雖然現在大家都認為說

Google 搜尋一下，但是來我們田尾觀光基本上大部分都

是退休的中高齡人員，所以對這個電子的這個搜尋比較
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沒有那麼…那麼熟悉，所以我們希望建議說我們公所…

這邊能夠在停車場出入口、重要的地方能夠設置一些導

覽地圖，或者是像有一些指標路標需要更新的，我們希

望能夠做一個更新，以利我們的觀光發展，以上。    

吳俊樑主席：來那我們請農觀課課長針對代表提案跟劉代表回復一

下。 

洪于閔課長：農業觀光客第二次報告，感謝劉代表對本鄉觀光業務的

關心，本所在去年也有透過縣府的地方創生的計畫提過

相關的案子，目前那個國發會它有審查通過，所以預計

總經費是 300 萬，那是我們在去年也有透過縣府的地方

審查通過，所以預計總經費是 300 萬那是由交通部的觀

光署這邊來補助辦理，那會針對本鄉既有老舊或是有毀

損的以及不足的那個觀光導覽牌、指示牌會來做重新的

規劃跟更新。 

那在春節後也有跟觀光署的承辦聯絡，那目前就是因為

預算審查的關係時間還不一定，我們後續會再追蹤，以

上報告，謝謝。 

吳俊樑主席：那劉美蘭代表還沒有什麼要跟那個課長討論的？ 

劉美蘭代表：如果這邊追蹤有進度希望能夠告訴我們代表會，讓我們
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代表…如果有民眾在問的時候能夠有一個答詢的依據，

謝謝。 

洪于閔課長：感謝劉代表，那我們如果收到那個觀光署的核定函之後

會通知代表，那也會開始做執行。 

吳俊樑主席：好，來課長請先回座。 

那代表提案第一號案各位代表有沒有意見？ 

沒有意見，照案通過。 

莊惠珍秘書：代表會提案。號別：第 2 號。 

提案人：劉代表美蘭。 

連署人：李副主席建宏、許代表世昌、陳代表建誌、 

楊代表舒帆、傅代表喬鈺、顏代表清松、 

張代表勝彬、陳代表孟杰、陳代表振銘。 

案由：建議公所改善本鄉光復路二段（中山路至田尾國

中）柏油路面。 

說明： 

一、依據鄉民建議辦理。 

二、本鄉光復路二段（中山路至田尾國中）路面因柏

油劣化有龜裂、坑洞情形，造成路面平整度下

降存在行車安全隱患，常有摩托車行經該路段
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時摔車，且該路段為本鄉學童上下學交通要

道，為維護行車及用路人安全，請鄉公所進行

該路段柏油路面改善。 

辦 法：同案由。 

吳俊樑主席：那我們還是一樣請劉代表…劉美蘭代表來跟代表做代表

提案第二號案做說明。 

劉美蘭代表：本席第二次發言。 

那個有關我們光復路二段這個地方學生出入相當頻繁，

那尤其現在增加了兩個大賣場，路面是在…應該是十

幾…二十年之前鋪設的，所以現在路面坑坑洞洞。 

之前我們建設課也一直都去補那些坑洞，有民眾騎摩托

車跌倒、學生騎腳踏車在那邊有造成那個摔倒的現象，

那我們公所其實配合也很好，但是一直在那邊補坑洞也

不是辦法，我們希望說…尤其我們現在國中那一段已經

鋪設好了，那是不是在 7-11 這邊…就是中山路口到國中

這一段能夠進行重新鋪設，以上。 

吳俊樑主席：那我們請建設課課長來針對代表提案跟代表做回復一

下。 

在原地就好。 
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鄧皓勻課長：建設課這邊第二次發言。 

謝謝代表的建議，那這段因為是…實際上他們是屬於縣

府管理的鄉道，那之前的配合模式就是我們如果有臨時

有發現坑洞的部分，那我們會先由公所這邊視縣府的能

量去做緊急的處理，那我們會先去處理然後再通報群

組，然後，等那個縣府那邊做局部的改善，那目前整段

下來的話他的金額，因為如果要整段去做改善的話會比

較龐大，那我們這邊會發文請縣府那邊協助去改善這

樣，以上。 

吳俊樑主席：那代表還有沒有要跟課長討論的？ 

那課長請先回座。 

那代表提案第一號案各位代表有沒有意見？ 

沒有意見，照案通過。 

莊惠珍秘書：代表會提案。號別：第 3 號。 

提案人：陳代表孟杰。 

連署人：李副主席建宏、許代表世昌、劉代表美蘭、 

陳代表建誌、楊代表舒帆、傅代表喬鈺、 

顏代表清松、張代表勝彬、陳代表振銘。 

案由：請公所將鄉立幼兒園後方運動公園內樹木進行修
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剪矮化避免影響公共安全。 

說明： 

一、依據鄉民建議辦理。 

二、鄉立幼兒園後方運動公園內樹木多高聳，請公所

進行樹木修剪矮化避免高聳的樹木因風吹折斷

造成公園內運動休憩之鄉民及兒童安全。 

辦 法：同案由。 

吳俊樑主席：我們請陳孟杰代表針對代表提案第三號案跟各位做說

明。 

陳孟杰代表：主席、鄉長、各位代表同仁，各課室的課長。 

我們這…因為這案子已經說過好幾次了…再說下去， 

這回本席特別用提案的方式，麻煩我們鄉公所盡快處

理，雖然我們要做親子運動公園現在還沒有結果出來，

你們計畫也還沒送出，但沒做之前…有看我們的照片，

我們的樹木已經高過好幾樓啦。 

現在風大…尤其是黑板樹…尤其是黑板樹，如果風那麼

大，那裡很多人在運動還有鄉托小孩在那邊運動…在

（使）用，這是不是很危險？！如果樹幹摔下來砸到了

這要怎麼處理？ 
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所以說本席這次特別用提案的方式，希望我們鄉公所盡

速來把這個樹木…進行矮化，雖然公園還沒做，我們先

來處理這些樹木，先把它處理妥善，這樣好不好？以

上。 

吳俊樑主席：那我們請農觀課課長…在原地就好了，跟陳孟杰代表提

案做回復一下。 

洪于閔課長：感謝陳代表對本鄉環保公園的樹木修剪業務的關心，本

年度的樹木修剪開口契約已上網招標中，這個月會完成

決標及相關契約的訂約，預計在 4 月份會進行第一次的

修剪，到時候會安排做適度的修剪及矮化的作業，以上

報告，謝謝。 

吳俊樑主席：代表你還有什麼要…？ 

陳孟杰代表：你們先處理好就好。 

吳俊樑主席：好，那課長請先回座，那針對代表提案第三號案各位代

表有沒有意見？ 

沒有意見，照案通過。 

莊惠珍秘書：代表會提案。號別：第 4 號。 

提案人：劉代表美蘭。 

連署人：楊代表舒帆、顏代表清松、張代表勝彬、 
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陳代表孟杰。 

案由：請公所改善本鄉公所路（公所至農會間）柏油路

面。 

說明： 

一、依據鄉民建議辦理。 

二、本鄉公所路（公所至農會間）路面因柏油劣化有

龜裂、坑洞情形，造成路面平整度下降存在行

車安全隱患，常有摩托車行經該路段時摔車，

且該路段為本鄉學童上下學交通要道，為維護

行車及用路人安全，請鄉公所進行該路段柏油

路面改善。 

辦 法：同案由。 

吳俊樑主席：那我們請劉美蘭代表來針對代表提案第四號案跟大家做

說明。 

劉美蘭代表：本席第三次提案，有關我們這個…有關公所路這個部分

我想我們大家都常常在這邊出入，目前我們右側…右側

隆起的部分好像越來越嚴重，這個勢必會影響到行人以

及機車，開車的可能就比較沒有影響，我們希望能夠儘

速改善，然後保障我們的行人安全以及路過的一些交通
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安全部分。 

吳俊樑主席：那我們請建設課課長…在原…原位置…跟代表提案做回

復一下。 

鄧皓勻課長：建設課這次第三次發言，那跟代表回復一下這案在去年

的時候有跟中央進行提報，那目前也是因為中央預算還

卡著關係，所以還沒有辦法知道會不會經費會不會撥下

來，那…這案如果到年中的時候如果還沒有撥下來，我

們可能…因為公所經費也算有限了，那這一段局部的…

可能也要…整段改善的話可能需要大概 200 萬左右，那

公所在經費有限的情況下，如果要由公所這邊去做緊急

處理的話，可能是做局部的改善或者看有沒有其他經費

可以進行…再進行申請這樣，那以上…就以上報告。 

吳俊樑主席：代表還沒有要跟課長討論的？ 

劉美蘭代表：這一段算是我們的門面，很多來洽公的或者是…基本上

我們自己公所還有代表會這些同仁都會在這邊出入，我

們自己也會覺得門面真的需要稍微整理一下，儘速去想

辦法，經費下來第一件先把這些處理掉，好不好？ 

謝謝。 

鄧皓勻課長：謝謝代表。 
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吳俊樑主席：來課長請先回座。 

那，陳建誌代表。 

陳建誌代表：本席第二次發言，關於公所路這個問題，我記得本席在

去年五月的定期會的時候也有提出建議，後續也有一直

在跟課長做一個聯繫，因為包括上次定期會主席都有接

獲很多民眾的反應，也在定期會提出建議希望我們公所

這邊，因為也有民眾反應，因為…當時公所的部分有跟

民眾說這個已經有報國土署，雖然已經一年多了，我知

道公所也可能針對這個經費上也有困難，但是希望說公

所能夠想出一個解決的辦法，畢竟田尾的行政區…一個

行政區的道路上凹凸不平，包括現在龜裂也越來越嚴

重，隆起的部分也越來越嚴重，也有民眾提出，它的問

題龜裂越來越嚴重，包括下陷的部分會不會說是因為龜

裂，然後造成雨水滲透造成地基的流失，其實這個還是

有可能，所以真希望建設…公所這邊盡快想出解決的方

法，也讓民眾有個安心的道路，謝謝。 

吳俊樑主席：來，課長跟陳代表回復一下這一案。 

鄧皓勻課長：建設課第四次發言。 

那我們這邊謝謝陳建誌代表的建議，那我們會針對道路
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的部分，然後盡快看要如何處理，以上。 

謝謝。 

吳俊樑主席：各位代表同仁還有沒有意見的？ 

沒有意見，第四號案照案通過。 

課長請先回座。 

莊惠珍秘書：代表會提案。號別：第 5 號。 

提案人：張代表勝彬劉。 

連署人：代表美蘭、楊代表舒帆、顏代表清松、 

陳代表孟杰。 

案由：請公所改善本鄉平和路一段(南鎮村)柏油路面。 

說明： 

一、依據鄉民建議辦理。 

二、本鄉平和路一段（南鎮村）柏油路面因柏油劣化

有龜裂、坑洞情形，造成路面平整度下降存在

行車安全隱患，為維護行車及用路人安全，請

鄉公所進行該路段柏油路面改善。 

辦 法：同案由。 

吳俊樑主席：來，那我們請張勝彬代表來針對公…代表提案第五號案

跟大家做說明。 
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張勝彬代表：各位代表、秘書、還有兩位組員，鄉長、秘書、各課室

主管，大家好。 

本席第二次發言，其實我們平和路算是我們南北鎮的一

個重要的交通樞紐，其實我們在那個…平和路的部分不

管是早上中午晚上，很多長輩他們都是總是騎著摩托車

跟騎著三輪車，還是腳踏車都在那邊騎，所以因為路

面…我相信課長也有跟我去看過，村長也在反應，本席

是建請公所這邊盡速幫我們做一個規劃，因為它路面真

的是破損的也越來越嚴重了，那再請課長這邊跟公所這

邊再幫我們盡量來爭取這個，看可不可以修繕或者改

善，以上。 

吳俊樑主席：來那我們請建設課來針對張勝彬代表提案第五號案跟他

做回復。 

鄧皓勻課長：建設課這邊第五次發言。 

謝謝張代表的反應那這部分，如果因為這案它也是路的

部分，也是算是比較長啦，那距離也是比較長，那這種

部分通常我們是會跟中央或縣府那邊看有沒有經費可以

協助我們，那這方面我們會努力，那至於有危險的部

分…坑洞的部分，代表這邊如果有看到的話就跟公所反
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應，這邊會做緊急的處理，以上。 

謝謝代表。 

吳俊樑主席：來各位代表同仁還有沒有意見…第五號案。 

沒有意見，齁。 

第五號案，照案通過。 

下一個議程。 

莊惠珍秘書：臨時動議。 

吳俊樑主席：來，各位代表同仁有沒有要臨時動議的？ 

還是要跟公所建議什麼案件的？ 

沒有的話那，下一個議程。 

莊惠珍秘書：請鄉長致詞。 

許淑美鄉長：吳主席、李副主席、各位代表先生女士、莊秘書、兩位

組員，還有什麼樣的…代表先生也是，兩位主…各位

主管，平安吉祥。 

那剛剛…那個劉美蘭代表…那個…那個地圖，我們的

還有那個路標的部分，那個十月份彰化的設計展…彰

化的設計展，那現在我們這邊有規劃路線的一個規劃

這樣子。 

那，第二個就是說第 23 屆那個鄉民代表選舉選區的變
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更，尊重各位代表女士先生的決定，那還有邀請各位

代表先生女士在 3 月 4 日盡量來參加公所的春日健行

的活動，還有 3 月 29 日幼兒園也有一個泡泡…泡泡的

活動，吹泡泡那個活動…那家長共四、五百人，學生

一百多人、家長三百人。 

那，再次感謝各位代表先生女士，對公所的提案的支

持，謝謝。 

莊惠珍秘書：請主席致閉會詞。 

吳俊樑主席：本會李副主席、各位代表同仁、兩位組員、許鄉長，還

有胡秘書，還有各課室主管，大家午安，大家好。 

那我們第 22 屆第 11 次臨時會到今天…為期三天…到今

天告一個段落，那當然是公所有一些提案還有一些墊付

案，當然還有下個禮拜要辦健行活動，那公所的主管們

要好好的去執行，不要去辜負我們代表，還有民眾的期

待，那下個禮拜六健行活動的時候，那我們鄉公所這一

次應該差不多人數應該有三千多人，也希望因為人數眾

多，也希望這一次活動能夠圓滿成功。 

那也感謝各位代表，那這為期三天臨時會大家辛苦了。
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那祝大家身體健康、事事如意。 

閉會。    
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